



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91







# ВОРОНЕЖ

ВЧЕРА,  
СЕГОДНЯ  
ЗАВТРА

## ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ

ЖИЗНЬ СОВЕТОВ • РАССКАЗЫ ОБ АКТИВИСТАХ

### КОНКРЕТНАЯ ПОМОЩЬ

Картины знатоки и новички Салавата Жанисалиевского района. Г. Борисов, начальник отдела культуры администрации района, рассказал о том, что в селе Петровка живет художник Руслан. Фотоальбом этого учителя педагогического колледжа был представлен на выставке. К нему часто обращаются с сыновними просьбами родители, чтобы помочь им изучить предметы, например, как рисовать. Руслану приходится много работать, чтобы отвечать на эти вопросы. Следует отметить, что в селе Петровка есть группа юношеского творчества, состоящая из пяти человек. Учащиеся этой группы участвуют в различных мероприятиях и выставках.

Д. ВОСТРИКОВ,  
заместитель председателя  
Салаватского национального Совета.

### ИНИЦИАТИВНО, ТВОРЧЕСКИ

Последние недели во многих городах и селах страны проходят волонтерские акции по благоустройству. В Воронежской области активисты из числа представителей молодежных организаций, общественных объединений, групп юношеского творчества и других общественных объединений проводят волонтерские работы на улицах и в парках, в садах и скверах, в местах общего пользования.

М. СЕРГЕЕВ.

## ЧЛЕН КОМИССИИ

Несколько месяцев в спортивном зале областной физкультурно-оздоровительной базы гимнастики издалились от спорта. Но вчера в зале состоялся областной фестиваль гимнастической и шахматной эстрады. Это мероприятие Центрального совета ветеранов спорта и туризма России. Ивановская область отдала дань памяти погибшим в годы войны спортсменам, а также подвигам гимнастов и шахматистов.

Встреча состоялась в конференц-зале областной администрации.

В. Б. МИХАИЛОВ, член Центрального совета ветеранов труда.

**Шахматисты и гимнасты**

Все видели вчера в конференц-зале областной администрации представление «Сказка о шахматах».

Сказка о шахматах

— это не просто спектакль.

Он начался вчера в конференц-зале областной администрации, собрав-

шуюся группу зрителей. Актёры, одетые в костюмы шахматных фигур, с интересом смотрели на спектакль, который начался с захватывающих, ярких, драматических сцен. Актёры, одетые в костюмы шахматных фигур, с интересом смотрели на спектакль, который начался с захватывающих, ярких, драматических сцен.

И. Н. НАУМЧУК.

— Я люблю

шахматы.

